



# 习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正 分别参加全国人大会议一些代表团审议

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平，中共中央政治局常委、国务院总理李克强，中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长栗战书，中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋，中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁，中共中央政治局常委、中央纪委书记赵乐际，中共中央政治局常委、国务院副总理韩正，7日分别参加了十三届全国人大二次会议一些代表团的审议。

习近平在甘肃代表团参加审议。会上，唐晓明、王涛、杨艳、王刚、梁倩娟、富康年、董彩云、范鹏等8位代表先后围绕培育主导产业、保护生态环境、高效利用资源、支持民营科技企业、电商扶贫、做强文化品牌、提高贫困地区人口素质、提高对外开放水平等问题发表意见。习近平发表重要讲话。习近平肯定甘肃近两年的工作，希望甘肃广大干部群众贯彻新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，坚持稳中求进工作总基调，坚定贯彻新发展理念，全面做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作，着力深化改革开放、增强经济发展新动能、加大环境保护和整治力度、加快社会事业发展，不断开创富民兴陇新局面。习近平指出，现在距离2020年完成脱贫攻坚目标任务只有两年时间，正是最吃劲的时候，必须坚持不懈做好工作，不获全胜、决不收兵。要坚定信心不动摇。党的十八大以来，党中央从全面建成小康社会全局出发，把扶贫开发工作摆在治国理政的突出位置，全面打响脱贫攻坚战。党的十九大之后，党中央又把打好脱贫攻坚战作为全面建成小康社会的三大攻坚战之一。这些年来，脱贫攻坚力度之大、规模之广、影响之深前所未有，取得了决定性进展。取得这样的成绩实属不易，谱写了人类反贫困历史新篇章。今后两年脱贫攻坚任务仍然艰巨繁重，剩下的都是贫中之贫、困中之困，都是难啃的硬骨头。脱贫攻坚越到紧要关头，越要坚定必胜的信心，越要有一鼓作气的决心，尽锐出战、

迎难而上，真抓实干、精准施策，确保脱贫攻坚任务如期完成。要咬定目标不放松。脱贫攻坚的标准，就是稳定实现贫困人口“两不愁三保障”，不愁吃不愁穿，义务教育、基本医疗、住房安全有保障。在脱贫标准上，既不能脱离实际、拔高标准、吊高胃口，也不能虚假脱贫、降低标准、影响成色。要把握脱贫攻坚正确方向，确保目标不变、靶心不散，聚力解决绝对贫困问题，加大对非贫困县、贫困村内贫困人口的支持，严格执行贫困县退出标准和程序，确保脱贫成果经得起历史检验。要整治问题不手软。脱贫攻坚工作中存在的形式主义、官僚主义现象，影响脱贫攻坚有效推进。对群众反映的“虚假式”脱贫、“算账式”脱贫、“指标式”脱贫、“游走式”脱贫等问题，要高度重视并坚决克服，提高脱贫质量，做到脱真贫、真脱贫。脱贫攻坚越到最后时刻越要响鼓重锤，决不能搞急功近利、虚假政绩的东西。要落实责任不松劲。脱贫攻坚是一场必须打赢打好的硬仗。各级党委和政府要坚决把责任扛在肩上，着力抓重点、补短板、强弱项。要强化领导体制和工作机制，坚持大扶贫格局，贯彻精准脱贫方略，加强扶贫同扶志扶智相结合，对返贫人口和新发生贫困人口要及时予以帮扶。贫困县摘帽后，也不能马上撤摊子、甩包袱、歇歇脚，要继续完成剩余贫困人口脱贫问题，做到摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管。要转变作风不懈怠。脱贫攻坚任务能否完成，关键在人，关键在干部队伍作风。要把全面从严治党贯穿脱贫攻坚全过程，强化作风建设，确保扶贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实。要及时纠正脱贫攻坚中反映的干部作风问题，深化扶贫领域腐败和作风问题专项治理，完善和落实抓党建促脱贫制度机制，加强贫困地区农村基层党组织建设，加强对一线扶贫干部关爱和保障。习近平最后要求大家以昂扬的斗志、饱满的热情、旺盛的干劲，为如期全面打赢脱贫攻坚战、如期全面

建成小康社会作出新的更大贡献。

李克强分别参加广东代表团、青海代表团审议。在广东代表团，李希、马兴瑞、何桂芳等代表发了言。李克强充分肯定去年广东经济社会发展取得的成绩，希望广东坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻党中央、国务院决策部署，着力保持经济运行在合理区间，稳定就业包括外来务工人员就业，继续为全国发展挑重担、作贡献。在改革开放上积极探索，在营造国际一流营商环境、激发市场活力上勇立潮头，与港澳一道推进粤港澳大湾区建设，共建高水平、同受益的国际经济合作新平台。在实施创新驱动上持续发力，大力推动双创，攻克更多关键核心技术，做强先进制造业和现代服务业，加快新旧动能转换，在推动高质量发展上走在前列。保障和改善民生，弘扬中华优秀传统文化，满足人民群众美好生活需要。在青海代表团，王建军、刘宁、白加扎西等代表踊跃发言。李克强说，去年青海在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，经济发展、民生改善又有新进步。要坚持新发展理念，协同推进经济发展和生态环境保护，保持经济平稳运行，大力发展绿色经济、循环经济，实施重大生态工程，保护好“中华水塔”，筑牢国家生态安全屏障。提升产业结构层次，内挖潜力、善借外力，发展清洁能源、旅游等特色优势产业，加强营商环境、基础设施等软硬环境建设，吸引更多企业和人才投身青海发展。把中央支持、各方协作和自身奋斗结合起来，深入推进脱贫攻坚，发展“互联网+”教育、医疗等，加快补上民生“短板”，增进民族团结，不断提高各族群众生活水平。

栗战书在山东代表团参加审议。汪洋分别参加台湾代表团、云南代表团审议。王沪宁在上海代表团参加审议。赵乐际在天津代表团参加审议。韩正在浙江代表团参加审议。王晨、李希、李强、李鸿忠、杨晓渡、陈希、郭声琨等分别参加审议。

□ 据新华社

## 格力春雷行动，今日全省开抢

空调选格力，真材实料品质保证，专业服务终身无忧

格力电器 春雷行动  
3月8日、9日、10日  
第四季  
开春钜惠 价破天惊  
安徽广播电视台主持人 王小川

被誉为安徽家电行业“2019年开春第一抢”的第四季“格力电器春雷行动”，在经过一个月多的蓄力后，今日在全省盛大启动。强大品牌号召力，真金白银的让利，让3月8日、9日、10日三天成为2019年购买格力电器的绝佳时机。

这场为期3天、声势浩大、掀起全民家电购物狂潮的格力电器超大型促销活动，也引发了全行业众多家电品牌的跟进。在家电市场竞争白热化的背景下，低于成本的超低价、脱离产品本身的概念、无法兑现的承诺，各种市场乱象让消费者无从选择。在此，格力提醒广大消费者，家电属于耐用消费品，价值与价格相等，一台好的家电产品往往要使用很多年，买家电一定要从品质出发。

### 真材实料，实在品质 格力是高品质的代名词

“质量关乎‘两个生命’，一个是消费者的生命，一个是企业的生命。作为家电行业龙头企业，格力电器从创立之初，就将质量作为企业生存与发展的根本大计。

好产品，须有好材料。为确保格力所有零配件均为真材实料，早在1995年，格

力便成立行业内独一无二的“筛选分厂”，对每一个进厂的零部件进行筛查，合格后方能走上生产线。在国标之外，格力提出了更为严厉的企业标准，用料、做工远超行业水平。比如：

普通空调采用单层冷凝器，而格力采用双层冷凝器，制冷、制热效果更好、更迅速；

作为运输制冷剂的通道，普通空调铜管壁厚为0.27mm，格力标准为0.3mm，

换热效率更高；

在智能冷媒流量控制上，普通空调还在大范围使用成本更低廉的毛细管时，格力已普遍采用了更先进、控温更精准的电子膨胀阀；

……

格力电器坚持不懈狠抓质量管控，使得格力的产品性能更安全耐用、稳定可靠，售后故障率逐年降低。据中国标准化研究院统计发布，自2011年以来，格力顾客满意度、忠诚度连续7年保持行业第一。在群众口碑中，格力空调也俨然成为高品质的代名词。

### 从细节出发，专注用户体验 让空调更节能、更舒适

近年来，为提高空调使用舒适性，格力在很多细节技术上持续创新。比如格力早已关注的开空调冷风直吹容易引发不适的问题，在此基础上推出了“国际领先”的“分布式送风技术”，夏季淋浴式制冷，冷气从上而下；冬季地毯式制热，温暖从脚开始。相对于普通品牌的传统送风技术，格力“分布式送风技术”无论在送风距离、制冷(热)效果上都有显著优势。

再比如格力原创的“蒸发器自清洁”技术，不同于市面上的冲洗技术，它经过凝露、结霜、化霜、高温烘干4个阶段对运行的蒸发器进行彻底的清洁，除尘能力大幅提高的同时，高温杀菌、舒适性和安全性都更高。

近年来，安徽极端天气增多，夏季温度最高达到40℃，暴晒下连续工作的空调外

机温度更高，大量家庭空调出现制冷效果大大衰减情况，还有不少家庭因为压缩机过热保护而自动停机。针对此情况，格力推出冷酷外机，在60℃的高温下，空调依然制冷强劲，且能效大大提高。

硬核格力，技术研发从不炒概念，在能效上也从不虚标。在国家节能评选中，凭借多年在节能领域的深耕，格力电器成为单品牌入选能效“领跑者”产品型号最多的家电企业，再次验证格力在节能环保领域“空调领跑者”地位。

### 行业首创，6年包修

#### 连续18年，每年2次免费维修

早在2005年，格力就在“整机1年，主要零部件3年”的国家“三包”政策之外，全行业率先提出“整机6年免费包修”的服务承诺。秉承“您的每一件小事都是格力的大事”的服务理念，安徽格力从2002年开始，将每年4月和11月设立为“免费维修月”，无论多少年前购买的格力空调都可以享受免费维修服务。

不同于其它品牌的偶尔为之，格力免费维修月是每年固定2次，长期坚持不懈进行的一项服务。如今该活动已经连续开展了34届。这一行业独有的践诺，等于给用户吃了一颗定心丸。此外，格力根植社区，遍布城市大街小巷的专卖店、售后网点，和专业的售后服务团队也为及时、快速上门服务提供保证。如今在安徽，“买品质选格力，买服务选格力”，已经成为越来越多人的共识。